	الرياضيات (3-4 ) س

اسم الطالب : ...........................  المدرسة : ............        المديرية:   ...........

	أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي :

1)  ما الصورة التي يقرأ بها العدد  ( 945 ) ؟ 

    أ)  تسعمائة وأربع وخمسون .                ب)  تسعمائة وخمس وأربعون .
   ج)  خمسمائة وأربع وتسعون .               د)  خمسمائة وتسع وأربعون .
2)  ما الصورة التي يكتب عليها العدد " ثلاثمائة وست وثلاثون ؟

     أ)   363             ب)  3306              ج)  336           د)  36300
3)  ما الصورة المطولة ( الموسعة ) للعدد  ( 716 ) ؟ 

    أ)  7 + 10 + 600                        ب) 7 + 1  + 600 

   ج) 60 + 10 + 700                         د)  6  +  10 +  700
4)  ما الصورة المختصرة للعدد  "  4 عشرات وسبع مئات واثنان  " ؟ 

    أ)  427              ب) 742                ج) 472             د) 274
5)  ما القيمة المنزلية للرقم ( 2 ) في العدد ( 162 ) ؟ 

    أ)  2                  ب) 6                   ج) 20               د) 200 
6)  أي من مجموعات الأعداد الآتية مرتبة تنازلياً ؟

    أ)  785  ،  789  ،  786  ،  784 

   ب) 785  ،  786  ،  789  ،  784 

   ج) 789  ،  786  ،  785  ،  784 

   د) 784  ،  785  ،  786  ،  789 

7)  ما تقريب العدد ( 43 ) لأقرب عشرة ؟ 

    أ)  40               ب)  43              ج)  45                د)  50 
8)  ما تقريب العدد ( 356 ) لأقرب مئة ؟

    أ)  300              ب) 350             ج) 356                د) 400 

9)  ما ناتج جمع العددين  8 + 6    ؟ 

    أ)  8                  ب) 14              ج) 16                  د)  18
10)  ما العدد الذي يجعل العبارة صحيحة   7  +  8  =  7  +           + 1 = 15 ؟
     أ)   3                  ب)  5             ج)  7                    د)   8   
11)  ما ناتج جمع  العددين   54 + 16  ؟        

     أ)  60                  ب) 70           ج) 410                   د) 610 
12)  ما ناتج جمع العددين   297  +  258   ؟ 

     أ)  455                 ب) 545          ج) 555                   د) 5415 
13)  ما ناتج طرح 18-6  ؟ 

      أ) 11                        ب) 12               ج) 14                       د) 24
14)  ما العدد الذي يكتب  في المربع لتصبح العبارة صحيحة  27  -            = 15 ؟

      أ) 12                   ب) 13             ج) 15                     د) 42 

15)  ما ناتج طرح العددين  67 – 32   ؟ 

     أ)  35               ب) 65               ج) 95                   د) 99   
16)  ما ناتج طرح العددين   84  -  35  ؟ 

     أ)  119              ب) 59              ج) 51                    د) 49 

17)  ما العدد الذي ينقص عن العدد   350  بمقدار  197   ؟

     أ)  153                  ب) 160         ج) 167               د) 263 
18)  أي من الآتية  نتحقق  بها  من صحة طرح   24-  8    =  16 ؟   

   أ)  24  -  8  =  16                            ب)  16  +  8  =  24 

      ج)  24  -  16 = 8                               د)   8   + 24 =  32
19)  أي العمليات التالية تمثل عملية الجمع المتكرر 4 + 4 + 4 + 4 +4 +4 +4 ؟
      أ)  4 × 7            ب)  4 + 7        ج)  7 – 4              د)  7 × 4 
20)  ماذا تعني  ثلاث خمسات ؟          

      أ) 5 × 3             ب) 3 + 5        ج) 3 × 5                  د)  5 – 3 
21)  ما ناتج 9 ×  5   ؟ 

      أ)  35                ب) 40            ج) 45                     د) 50
22)  ما العدد الذي يوضع في المربع  لتصبح العبارة صحيحة فيما يأتي : 

       3   اثنينات   +  6 أربعات  =  2 ثلاثات  +            ستات  

      أ)  2                  ب) 3              ج) 4                       د)  6 
23)  ما العدد الذي يكرر 8 مرات ليساوي  16 ؟
     أ) 1                    ب) 2              ج) 3                        د) 4
 24)  يقرأ خالد 4 صفحات من قصة  يومياً، ما عدد الصفحات التي يقراها في 5 أيام؟ 

   أ)  4+5=9          ب)  5-4 =1      ج)  5× 4=20         د)  20  ÷4=5 
25)  ما الإشارة المناسبة للعملية الآتية :   14              2  =   7  ؟ 
     أ)   +                 ب)  -               ج)  ×                  د)   ÷  
26)  ما ناتج  قسمة  28 ÷ 4  ؟

      أ)   4               ب)  6               ج)  7               د)   8

27)  ما ناتج   ( 35 ÷ 7 )     
  أ)  4                    ب) 5                ج) 6                 د)  7

28)  ما العدد الذي يكتب في المربع لتصبح العبارة صحيحة  32 ÷            =  8  ؟

     أ)  2                 ب)  4               ج)  6                د)   8
29) يوجد 8 أحواض للسمك في كل منها 3 سمكات، ما عدد الأسماك في الأحواض جميعها 
     أ)  8 + 3 =  11 سمكة                  ب) 8 × 3 =  24 سمكة 

    ج) 8 – 3 =   5 سمكات                  د) 8 ÷ 3  =  3 سمكات 
30) يراد توزيع 6 علب بالتساوي على 3 صناديق، كم علبة في الصندوق الواحد ؟

     أ) 6 + 3  =  9 علب                    ب) 6 – 3 =  3 علب 

    ج) 6 × 3 =  18 علبة                     د) 6 ÷  3 =  2 علبة  
___________________________________________________________

انتهـــــت الأسئلـــــة
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